
Ata da 546ª (Qüingentésima Quadragésima Sexta) Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da 
Universidade Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter extraordinário, em 21 de setembro de dois mil  
e dez.
A Quingentésima Quadragésima Sexta Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade 
Federal  do  Rio  de  Janeiro  foi  realizada  com a  presença  dos  seguintes  membros:  o  Professor  Waldecir 
Bianchini (Diretor), o Professor Pedro Gamboa Romero (Chefe do Departamento de Métodos Matemáticos), 
o Professor Glauco Valle da Silva Coelho (Representante dos Professores Adjuntos ), a Professora Flavia  
Maria Pinto Ferreira Landim (Chefe do Departamento de Métodos Estatísticos),  a Professora Maria José 
Pacífico (Professora Titular), o Professor Rolci de Almeida Cipolatti (Professor Titular), o Professor Nelson 
Quilula Vasconcellos (Representante dos Professores Assistentes e Auxiliares), a Professora Maria Fernanda 
Elbert  Guimarães  (Suplente do Representante dos Professores Associados),  o Professor Dani Gamerman 
(Professor  Titular),  o  Professor  Gabriel  Pereira  da  Silva  (Chefe  do  Departamento  de  Ciência  da 
Computação), o Professor Bernardo Felzenszwalb (Chefe do Departamento de Matemática Pura), o Professor 
Felipe Acker (Chefe do Departamento de Matemática Aplicada),   e o Professor Paulo Roma Cavalcanti 
(Representante dos Professores Associados). 
Às quinze horas, o Professor Waldecir Bianchini, na qualidade de Diretor do Instituto de Matemática, deu 
início à Reunião.
Pauta:
1. Elaboração de listas tríplices para os cargos de Diretor e Vice-diretor do Instituto de Matemática. 
Passando à ordem do dia, após breve discussão, o Diretor informa sobre o procedimento para a composição 
das listas tríplices, de acordo com a legislação vigente. Num primeiro momento, os presentes votaram em um 
nome para Diretor. Após a apuração, a lista formada foi a seguinte, pela ordem:
- Professora Walcy Santos, com 10 (dez) votos;
- Professora Flávia Maria Pinto Ferreira Landim, com 01 (um) voto;
- Professor Ricardo Martins da Silva Rosa, com 01 (um) voto;
Em seguida, e da mesma forma, foi procedida a votação para Vice-Diretor, cujo resultado apurado foi:
- Professora Flávia Maria Pinto Ferreira Landim, com 10 (dez) votos;
- Professora Walcy Santos, com 01 (um) voto;
- Professor Ricardo Martins da Silva Rosa, com 01 (um) voto;
Portanto, as listas elaboradas e homologadas pela Congregação foram as seguintes:
Para Diretor:

1º. Professora Walcy Santos;
2º. Professora Flávia Maria Pinto Ferreira Landim;
3º. Professor Ricardo Martins da Silva Rosa.

Para Vice-Diretor:
1º. Professora Flávia Maria Pinto Ferreira Landim;
2º. Professora Walcy Santos;
3º. Professor Ricardo Martins da Silva Rosa.

            A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi lavrada por  
mim, Nazaré C. Pereira, na qualidade de Secretária da Congregação.////                         


